

Teme de cercetare

Prof.univ.dr. COSTEA CARMEN EUGENIA	Contribuții la modificarea sistemului managerial de securitate și siguranță în companiile internaționale
	Inovația socială și rolul ei în proiectarea noilor modele în bioeconomie
	Contribuții la crearea de noi modele de comportament în formarea mentorilor și liderilor
	Etica în afacerile IMM
	Brandul de țară între delocalizare și migrația inversă
	Dimensionarea noțiunii de mancare tradițională sănătoasă în lumea modernă
Prof.univ.dr. IONCICĂ MARIA	Dezvoltarea locală și strategii de creștere în sectorul serviciilor
	Public și privat în organizarea și prestarea serviciilor publice
	Impactul concentrării piețelor asupra competitivității și eficienței în sectorul serviciilor. Strategii concurențiale
Prof.univ.dr. OLARU MARIETA	Dezvoltarea unor noi modele de infrastructură organizațională pentru îmbunătățirea eficienței proceselor de afaceri
	Managementul continuității afacerii în contextual riscurilor generate de criza globală
	Strategii de schimbare organizațională pentru dezvoltarea unor afaceri sustenabile
	Modele de outsourcing a proceselor de afaceri în cadrul companiilor globale
	Cercetări privind competiția agresivă, echilibrul economic și dezvoltarea unor afaceri responsabile
	Dezvoltarea unor afaceri sustenabile și responsabile de către IMM-urile din UE în conexiune cu exigențele economiei verzi
Îmbunătățirea performanțelor în transportul de marfuri prin implementarea unor sisteme integrate de management (calitate, mediu, securitate, responsabilitate socială, energie etc.)	

	Dezvoltarea unor sisteme integrate de management pentru îmbunătățirea performanței organizaționale
Prof.univ.dr. ONETE BOGDAN CRISTIAN	Modele integrate de afaceri clasice și online
	Proiectarea și dezvoltarea de modele de business C2C în comunitățile web 2.0
	Studiul calității produselor prin media social
	Studiul modelelor de comerț electronic în relație cu consumatorul
	Cercetări privind utilizarea mediei sociale în business-ul organizației
	Cercetări privind impactul Web 2.0 și 3.0 în business-ul românesc
	Perspectivile business-ului on-line în/prin media socială
	Studiul relației noul consumator – rețele sociale în Web 2.0
Prof.univ.dr. NISTOREANU PUIU	Abordări pragmatice ale valorificării prin activități de turism, a patrimoniului cultural imaterial in zonele urbane/rurale din România
	Turismul gastronomic, opțiune a comunităților locale de dezvoltare prin valorificarea resurselor specifice existente
	Modalitati de relansare a prestațiilor / serviciilor turistice prin intermediul formelor noi de turism (aventura, geoturism, medical, business)
Prof.univ.dr. PAMFILIE RODICA	Contribuții ale managementului inovării în obținerea excelenței în afaceri
	Oportunități și riscuri ale inovării prin design din perspectiva societății conceptuale
	Cercetări interdisciplinare privind modelarea produsului alimentar cu potențial ecologic
Prof. univ. dr. PĂUNESCU CARMEN	Antreprenoriatul social ca motor al inovării economice și sociale în sectorul privat
	Inovare socială și antreprenoriat în sectorul public
	Efectele inovării sociale si ale antreprenoriatului asupra performanței organizației

Prof.univ.dr. PLEȘEA DORU	Oportunități și riscuri pentru comerțul electronic mobil în România
	Reflectarea particularităților culturale în evaluarea gradului de satisfacție al consumatorilor
	Dezvoltarea durabilă în domeniul construcțiilor – un model orientat spre excelența în afaceri
Prof.univ.dr. SÂRBU ROXANA	Cercetări privind impactul și avantajele implementării unui sistem integrat de management și raportare asupra obiectivelor strategice ale unei organizații
	Cercetări privind semnificația și implicațiile economico-sociale ale consumului de produse bio în România
	Cercetări privind posibilitățile de îmbunătățire a calității serviciilor publice de ocrotire a sănătății prin elaborarea și aplicarea unui Cod al bunelor practice
Prof. univ. dr. TANȚĂU ADRIAN	Entrepreneurship în domeniul surselor regenerabile de energie
	Strategii energetice europene comparate. Rolul statelor și al instituțiilor europene
	Strategii de valorificare a surselor regenerabile de energie
Prof.univ.dr. ȚIGU GABRIELA	Abordări moderne în dezvoltarea resurselor umane din sectorul terțiar
	Noi provocări în managementul destinațiilor turistice
	Contribuții la dezvoltarea durabilă a industriei ospitalității